

SOFTWARE TECHNOLOGY PARKS OF INDIA(STPI)

CORRIGENDUM

Please refer RFP Reference No: STPI/HQ/PDC/09/2015-16/035 published on 30.04.2016 for India BPO Promotion Scheme (IBPS). Following changes have been made

1. Page 9, Clause 5

"IMPORTANT DATES" may be read as:

Date of publication, sale of RFP document/Download	30/04/2016 10:00 AM
Last date for submission of written queries for clarifications	25/05/2016 e-mail : ibps@stpi.in
Pre-bid meeting	Date : 03/06/2016 11:00 AM Place: STPI Hqs., 9 th Floor, NDCC – II Building, Jai Singh Road, New Delhi – 110001.
Bid Submission Start Date	24/06/2016 10:00 AM
Bid Submission End Date	30/06/2016 05:00 PM
Bid Opening Date	04/07/2016 03:00 PM or any other subsequent date/time

2. Page 11, Clause 6.3

"All correspondence and submission of the original documents viz. Tender fee/Bid Security Deposit instrument (DD/Bankers' Cheque) should be made at the following address by 02/06/2016 (05:00 PM)"

may be read as:

"All correspondence and submission of the original documents viz. Tender fee/Bid Security Deposit instrument (DD/Bankers' Cheque) should be made at the following address by 01/07/2016 (05:00 PM)"